



Совет по правам человека
Рабочая группа по универсальному
периодическому обзору
Двадцать седьмая сессия
1–12 мая 2017 года

Подборка информации по Бахрейну

Доклад Управления Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека

Исправление

1. Пункт 16

Вместо «ПРООН отметила» читать «УВКПЧ отметило».

2. Пункт 29

Вместо «ЮНЕСКО подчеркнула» читать «соответствующие учреждения Организации Объединенных Наций отметили».

3. Пункт 3

Вместо «Страновая группа Организации Объединенных Наций отметила» читать «Соответствующие учреждения Организации Объединенных Наций отметили».

4. Пункты 4, 7–11, 18–24, 26, 27, 29, 30, 32–34, 36, 40, 44, 45, 55, 57, 58, 61 и 62

Заменить «Страновая группа» на «Соответствующие учреждения Организации Объединенных Наций» и внести в этой связи соответствующие изменения во весь текст.

